

«Больные» деревья

В последнее время горожане стали обращаться в администрацию в связи с поражением деревьев черемухи на территории Петрозаводска.

Как сообщил отдел экологии администрации города, вспышки заражения деревьев черемухи на территории города черемуховой горностаевой молью происходят периодически и прогнозировать следующую вспышку невозможно. Личинки и гусеницы поедают зеленую массу и окутывают дерево паутиной, при этом дерево остается почти без листвы до конца лета, но не погибает. В следующем году появление листьев и цветение происходят как обычно. Бороться с черемуховой горностаевой молью в городских условиях очень сложно: обработка деревьев че-

ремухи пестицидами в условиях города небезопасна и может вызвать отравление у населения. В настоящее время производить обработку поздно, т. к. гусеницы уже окуклились и в течение двух недель превратятся в бабочек.

Специалисты советуют для исключения повторения вспышек поражения деревьев молью не высаживать черемуху в городе, особенно на территориях детских дошкольных учреждений, школ, парков, и по возможности ликвидировать растущие деревья, заменяя их более подходящими для города культурами.